



«Они» - новое реалити-шоу в Алматы, которое стартует в г. Алматы в Казахстане. Главными персонажами в шоу стали казахстанские экстрасенсы. Они вступали в контакт с потусторонними силами в прямом эфире, разгадывая мистические тайны мироздания.

Кто же вел новое шоу в Казахстане? Если верить досужим слухам, то ведущими в нем стали Ж. Жанов (экстрасенс) и Э. Бледанс (актриса).

Как утверждают организаторы, первый сезон шоу состоит всего из десяти серий. В них снялись маги и экстрасенсы, предсказатели и эксперты. Все они демонстрировали свои силы, соревнуясь параллельно с этим в ясновидении и гипнозе. Ж. Жанов – не только ведущий реалити-шоу, но и генеральный продюсер реализованного проекта. По его словам, казахстанское шоу существенно отличается от нашумевшего – «Битва экстрасенсов».

В РК проживает около 1,5 тыс. ясновидящих. Конечно, все они не смогли принять участие в шоу. В нем приняли участие всего девять человек. Все они боролись за звание лучшего среди лучших. Съёмки вела приглашенная съёмочная группа из г. Москва. Т. Ермакова – креативный директор проекта. Ранее она участвовала в задумках и реализации в реалии жизни таких шоу, как «Пусть говорят» и «Малахов +». Для съёмок были выбраны павильоны киностудии «Казахфильм». В качестве жюри на шоу были задействованы Б. В. Ронкель (американский продюсер), А. Соколов (народный артист), Ж. Куанышева (заслуженная актриса РК). Помимо членов жюри были еще и независимые эксперты – Г. Дусматова (актриса), Д. Снегина (ведущая), И. Сахар и Э. Бэхер (руководитель кабаре «Немцы и кино»).

Из вышесказанного не трудно догадаться, что съёмки шоу уже были закончены. Сейчас его организаторы договариваются о сотрудничестве с казахстанскими телеканалами. Не ясно пока, когда оно будет показано казахстанцам.